CKAJIAPHOE IMPOU3SBEAEHHUE BEKTOPOB
Llenv

COS,Z[&TI) YCIOBHA JJIA O3HAKOMIICHHA YYalIUXCA C IIOHATHCM «YI'OJI MCXKAY BCKTOpAaMU)», BBCIACHUA MOHSITU
oesimenbHoCmu CKAJLIPHOTO IMMPOMU3BCACHHUA IBYX BEKTOPOB, CKAIPHOI'O KBaJpara
yaumeiis

Tepmunwi u, Kocunyc, yron Mexay BEKTOpaMu, CKIIPHOE MPOU3BENCHHUE, CKATSIPHBIN KBapar
NOHAMUSL

IInanupyemvie pezyromameol
IIpeomemuvie ymenus

Brnazneror 6a30BbIM MOHATUHWHBIM anmapaToM IO
OCHOBHBIM pa3JiellaM COJIEpKaHuUs

Yuusepcanvhule yuebHuvle deticmaus
llo3nasamenvuvie: yMEIOT TIOHUMAarb M HCIHOJb30BATH MATEMATUYECKHUE

CpeACTBa HATJIIHOCTH JUIsl WUTIOCTPAIlMH, HWHTEPNpETaly, apryMEHTaIlHH,;
OCO3HAaHHO BJAJICIOT JIOTUYECKUMH JACHCTBUSMHU  OIPEACICHUS IOHSTHI,
00001IICHHSI, YCTAHOBJICHUS aH aJIOTHIA.

Pecynamuenvle: IpUHAMAIOT U COXPAHSIOT y4EOHBIE 3a/1a4H.
Kommynuxamuenvle: yMeIOT y4acTBOBATh B IMAJIOTE.

Jluunocmuole: I[MPOABIIOT KPCAaTUBHOCTHL MbLINUICHUSA, HWHHIOHWATUBHOCTD,
HaxXoA4YMBOCTb, aAKTUBHOCTD IIPU PCHICHUHU I'COMCTPHUUICCKUX 3a1a4d
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NesTeTbHOCTH

[IpoBeputh (1) Tect ¢ camomnpoBepKOi.
ypoBeHb ycBoeHusi  Bapuaum |
TEOPETUUECKUX 1. 11 TpeyroyibHUKA CIIPaBEIJIMBO PABEHCTBO:
3HAHUH '

a) AR’ = BC* +AC* - 2BC - AC - cos £BCA;
6) BC® = AB* +AC°-24B - AC - cos /ABC;
B) AC? = AR’ +BC* - 24B - BC - cos LACB.



2. IInomans tpeyronbuuka MNK pasna:
2) %MN— MK -sin ZMNK ;

6) %MK'NK-sin Z/MNK :

B) —;-MN NK -sin Z/ZMNK .

3. Ecim kBagpaT CTOPOHBI TPEYIOJIbHHKA PaBEH CyMMeE KBaJparoB ABYX JIPYTHX €ro CTOPOH, TO 3Ta CTOPOHA
JIEKUT NPOTHUB:

a) TyIoro yria,

0) npsIMOTrO yrJa;

B) OCTPOTO yTJIa.

4. B tpeyronsuuke ABC usBectsl mmHbl ctopoH AB n BC. Uto6s1 HaiitTu ctopony AC, HE0OXOAMMO 3HATH
BEJIIMYUHY:

a) yria A;

0) yria B;

B) yrua C.

5. TpeyronsHUK CO CTOpOHAMH S, 6 U 7 CM:

a) OCTPOYTOJIbHBIN;

0) MPSMOYTOJILHBIH;

B) TYHOYTOJIbHBIH.

6. B tpeyronsuuke ABC £2A = 30°, BC = 3. Paguyc onucanHoi okosio AABC 0Kpy>XKHOCTH paBeH:

a) 1,5;

6) 2V3;

B) 3.

7. Ecmu B Tpeyronpuuke ABC £A = 48°, £B = 72°, To HanboJIbIIEH CTOPOHOM TPEYTroJIbHUKA SIBJIICTCS CTOPOHA:

a) AB:

0) AC:

B) BC.

8. B tpeyronsuuke CDE:



a) CD * sin ZC = DE - sin LE;
6) CD - sin LE = DE - sin ZC,
8) CD - sin ZD = DE - sin LE.
9. Ilo Teopeme CUHYCOB:
a) CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA 00OPATHO MPOMOPIHOHATBHBI CHHYCaM MPOTUBOJIEKAIIUX YTJIOB;
0) CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA TPOTIOPIIMOHATBHBI CHHYCaM MPOTHUBOJISKAIIUX YTJIOB;
B) CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA NPOTOPIIMOHAILHBI CUHYCAM MPWICKAIUX YTJIOB.
10. B tpeyromsanke ABC AB = 10 cm, BC = 5 cMm. Haiitu oTHO1IeHHE cuHyca yria A K cunycy yria C:
a) 1/2;
6) 5;
B) 2.
Bapuaum 11
1. Inst tpeyronbauka ABC cripaBejInBO paBEHCTBO:
a) 40 . BC.. _..CAa. .
sinZA  sinZB  sinZC°

AB  BC  AC |
sinZC sinZA sinZB’
o AB _ BC _ CA 4

sinZB  sin£ZC  sinZA

2. ITnomans Tpeyroapauka CDE paBHa:
a) %CD *DE -sin LZCDE ;

6)

6) %CD~DE:

B) CD-DE-sin ZCDE .

3. Ecimu kBagpar CTOpOHBI TPEYrojabHUKA 0O0JbIIE CYMMbI KBaJPaToB JABYX APYrUX €ro CTOPOH, TO 3Ta CTOPOHA
JIEKAT TPOTHUB:

a) OCTPOTO YIJIa;

0) nMpsIMOTO yTJIa;

B) TYIIOTO yTJIa.



4. B tpeyrompuuke MNK wu3BectHbl juHa ctopoHsl MN u Benmuuna yrina K. UrtoOsl Haiftu ctopony NK,
HEOOXO0IMMO 3HATh:

a) Besm4yuny £ M;

0) nmuny ctopoHsl MK

B) 3HaueHue nepumerpa MNK.

5. TpeyronabHUK cO cTOpoHaMHu 2, 3 U 4 cM:

a) OCTPOYTOJIbHBI;

0) NpsAMOYTOJIbHBIIH;

B) TYHOYIOJIbHBIM.

6. B tpeyronsauke MNK MN = 2, 2K = 60°. Pagunyc onrcannoit okoino AMNK OKpyKHOCTH paBeH:

a) 4;

6) 2V3/3;

B) 2.

7. Ecom B TpeyronbHuke MNK zZM= 76°, ZN = 64°, ToO HauMeHbIIEH CTOPOHOU TPEYroJIbHUKA SIBISAECTCS
CTOpOHA:

a) MN;

0) NK;

B) MK.

8. B tpeyronsauke ABC:

a)AB - sin LZC=AC - sin £B;

6) AB - sin LB = AC - sin LC,

B) AB - sin LA = AC - sin £B.

9. Ilo Teopeme 0O MIOMIAAN TPEYTOJIbHUKA:

a) IIOLAAb TPEYTOJbHUKA PABHA MTPOU3BEICHHUIO IBYX €r0 CTOPOH HA CUHYC YIJIa MEXIY HUMU;

0) II01Ia1b TPEYrOJbHUKA PaBHA MOJIOBUHE MPOU3BEACHUS ABYX €r0 CTOPOH HA YroJl MEXAY HUMH;

B) IJIOLIAb TPEYrOJbHUKA pPaBHA MPOU3BEICHUIO MOJOBUHE NMPOU3BENEHUS ABYX €ro CTOPOH HAa CHHYC Yrja
MEXTy HUMH.

10. B tpeyrompsanke ABC AB = 6 cm, BC = 2 cM. Haiitu oTHOIIEHH e cuHyca yria A K cuHycy yria B:

a) 1/3;

0) 1/4;

B) 3.
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Pemenne 3amau
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1l sman. Momuesayus k desmenbHOCMU
[ToctanoBka yueOHOM 3a1aun

(®/N) Pemuts 3anauy.

C S13%) y 0Oc - R-

H Jlan mapamrenorpamm ABCD. Haiiti: a) Bextopsl, kommneapusie OC i 6) Bekropsl, conanpasiennsie 48 ; B)
IOATOTOBKH . — s
yUamxcs KBEKTOPHI, MPOTUBOTIOJIOKHO Hanpasiennsie BC i) BEKTOPBHI, pasusie 805 1) BD,
BOCTIPHATHIO ec | 4B =4,|BC|=5, ZBAD = 60°, ¢) cos £ABC, ecm | AB| =3, | BC|=4

HOBOT'O MaTepuaia

Lenn
ACATCIIbHOCTHU

I sman. Yuebno-nosnasamenvnas oesmenvrhocmo

CoBMecTHAI NeATEILHOCTD

Beectu nonsatue (D)
yria MERLY . BBe/ieHHE IOHSTHS yrila Mexny Bektopamu 44 8 (c. 259, puc. 300).
BEKTOpaAMHU u o
MIOHSITHE 2. Vroi a MexIy BeKTOpaMH H He 3aBHCHT OT BbIOOpa Touku O, OT KOTOPOit OTK/IA[bIBAIOTCS BeKTOpsl dH b
CKaJIAPHOTO 3. Yrona Mexy COHanpaBiIE€HHBIMU BEKTOPaMU CUUTAETCS PaBHBIM HYJIIO.
TPOMSBEICHIA 4. O603HauCHUE yTiIa MEXKIY BEKTOPAMH: ab
BEKTOpOB 5. Onpenenenue yrioB Mexay Bektopamu Ha puc. 301.
6. Onpenenenue NepreHIUKYISIPHBIX BEKTOPOB.
7. IloBTOpEHUE CIIOKEHUS U BBIYUTAHUSI BEKTOPOB, YMHOXKEHHUS BEKTOPA HA YHUCJIO.
8. BBeleHue noHATHS €lIE OJHOTO JIEUCTBUS HAJl BEKTOPAMU - CKAIAPHO20 YMHOMCEHUSL 6eKmopos. B oTnume ot

CYMMBI U PA3HOCTH BEKTOPOB CKAJSIPHOE MPOU3BEIEHUE €CTh YHUCIIO (CKAISAP) - UMEHHO 3TO M 00YCJIOBWIO Ha3BAHUE
ornepanuu

3 <[ flcosid)
9. B reTpansx yuamnmecs oOpMIISIOT 4 )



a-b=0calb.

2 b>0e02(aB) <90°

a-b<0e90°< (a,5)<180°

3 < ] s )=

- - -2 |2

q~prea = H - CKaJSIPHBIN KBaJIpaT BEKTOpa a

1V sman. 3axpennenue uszyyeHHo2o mamepuana
Lens
ACATCIIbHOCTHU

Otpabotarb Ha  (D/N)
npocThix 3amadax, 1. Pemmrtes 3amaum Ne 1039 (a, 6, xk, 3) u 1040 (a, 1, €) Mo rOTOBBIM YepTeXkaMm KBaapara U pomOa, 3apaHee

CoBMmecTHAsA IeITEIbHOCTD

IPUMEHECHUE BBITIOJTHEHHBIM Ha JIOCKE.
CKaJIIPHOTO 2. Permuth 3amauy Ne 1041 (B)
IPOU3BECHUS
BEKTOPOB
V sman. Umoeu ypoka. Peghnexcus
JlesTeIbHOCTD YUUTeNs JlesTeIbHOCTD yUalmxcst

(D/N) () JomamHee 3amaHue: U3y4UTh Marepuaibl MyHKTOB 105 u

- UYro wHOBoro y3Haiu Ha ypoke? Uro Takoe ckamipHoe 106; moBTopuTh MaTepuan n. 87; pemmTs 3amadu Ne 1039 (B, 1),
MIpOU3BEICHUE? 1040 (), 1042 (a, 06)

- Uto Takoe cKaJapHbIN KBagpar?
- COCTaBbTE CUHKBEIH K YPOKY



